
 

Referat af bestyrelsesmøde søndag den 5. januar 2025 fra kl. 10.00 – 12.00 

 

Deltagere:  Brian, Johnny, Pia, Peter, Stine, Conny og Karl 

Fraværende: Sylvia 

 

 

1. Godkendelse af referat 

Referatet er godkendt fra sidste gang 

2.    Opgavelisten 

a. Økonomi / nyt fra kasserer /klippekort/ Holdsport 

 

Karl har ikke bogført siden 1. september 2024. Det viser sig nu, at han nu ikke kan bogføre i 

Conventus. Han tager fat i dem, så han kan bogføre de sidste 4 måneder af 2024 hurtigst 

muligt. Karl sender regnskab ud senest 12. januar 2025. 

Hvis ikke der sker en væsentlig tilgang af medlemmer i 2025, vil foreningen ikke kunne 

forsætte. Der er faste omkostninger for kr. 129.000.  

 

Bestyrelsen besluttede, at honoraret til bestyrelsen bortfalder i kommende periode, og vi kan 

vælge at tage det op igen hvis økonomien bliver bedre. Det blev enstemmigt vedtaget.   Vi 

fastholder fri kontingent for bestyrelsesmedlemmer på aktiviteter. 
 

Honorar for TRIM bortfalder fra 2025. TRIM skal lægges ind under HGI, hvis de skal fortsætte 

i HGI regi. Vi har udelukkende omkostninger forbundet med TRIM, der er ingen indtægt. 

Vi kan evt. forsøge at oprette nogle gymnastikhold og badmintonhold på Hastrupskolen. Kan 

vi finde gymnastik trænere? 

Vi er presset af Herfølge Fitness som ikke udbetaler honorar til instruktørerne, Køge 

Gymnastikforening som har helt andre muligheder end HGI.  

 

Administrations fee for Holdsport er billigere end Conventus, og der er flere features og 

overskuelighed m.m. i Holdsport. Det er også væsentligt letter at benytte for instruktørerne, 

brugerne og bestyrelsen. 

 

Vi nedlægger HGI yousee mailen og opretter en gmail i stedet for – besparelse ca. 800. 

Action Karl – der vil være en overlapningsperioden med autosvar, om at al korrespondance 

skal sendes til HGI gmailen i stedet for. Karl tjekker indkomne port i mailen fremover.  



 

Ny mailadresse er d.d. oprettet hgi.herfoelge@gmail.com – password er oplyst til de 

bestyrelsesmedlemmer, der er til stede på bestyrelsesmødet. Mailen skal rettes til på 

hjemmesiden – action Johnny.  

 

Badminton 

Ældrebadmintons kontingent stiger fra 550 kr. til 700-800 kr., hvis vi henstiller til Carl-

Christian, at han dropper sit honorar (han får fri kontingent) – action Johnny. 

 

Motionist singlebaner om mandagen flyttes til Holmebækskolen, hvor vi ikke betaler halleje. 

Johnny finder timer på Holmebækskolen. Baneleje kr. 1.000 pr. time. Der skal selv sættes net 

m.m. op. Sæsonstart august 2025.  
 

Vi skal oprette badminton hold på Hastrupskolen. Baneleje kr. 1.000 pr. time. Der skal selv 

sættes net m.m. op. Sæsonstart august 2025. 

I mellemtiden har Johnny undersøgt om der er ledige tider på Hastrupskolen. Der er ingen 

ledige tider på hverdage, men vi kan få tider lørdag og søndag. Badminton kan godt udleje 

baner om søndagen, så Johnny forslår vi booker baner på Hastrupskolen søndag kl. 10.00 – 

14.00. 

I Holmebækhallen kan vi indgå samarbejde med Sædder IF og fælles badmintontræning. 

 

Vi beholder tiderne i Herfølgehallen fra kl. 18.00 – 20.00. Der bliver opkrævet en fast bane 

leje på kr. 3.000. 

 

Veteran badminton hæves til kr. 1.350, som det har været tidligere år. Veteraner kan evt. 

tilbydes at spille om mandagen.  

 

Gymnastik 

Vi opretter Natalies hold – hun siger, at hun har 14 deltagere. Vi aftaler en prøveperiode på 1 

måned, og hvis det ikke løber rundt økonomisk, så bliver holdet nedlagt igen og det er aftalt 

med Nathalie at hvis holdet nedlægges, så bortfalder honoraret. Der skal betales kontingent 

for en halv periode. Der skal betales 400 kr. for en ½ sæson. 

 

Kontingentet for alle de andre hold vil stige med kr. 50 kr. 

Der kommer løbende investeringer i nye redskaber m.m., som skal dækkes.  
 

Volleyball 

Kontingentet stiger fra kr. 600 til kr. 800. 

 

Klippekort 

Klippekort fortsætter med kr. 350 for 10 turs kort samt et medlemskontingent på kr. 50,00. 

Overgang til Holdsport 

Peter har oprettet HGI i Holdsport. Der er sendt diverse info til Holdsport, så de kan oprette 

HGI, både hold og økonomi. Peter er tovholder på projektet og trækker på os andre, når det 

er nødvendigt. 

En fra hver afdeling skal deltage i oprettelsen. 

 

mailto:hgi.herfoelge@gmail.com


3. Nyt fra formanden 

Strømper skal retur til Brian, og det der er solgt, skal overføres til Karl. 

Dorte fra TRIM skal inviteres til første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen, så vi kan 

snakke om TRIM i fremtiden. 

Skal vi fortsat betale til fanebærerforeningen? 

 

4. Nyt fra kasserer 

Se under punkt 2 

 

5. Nyt fra afdelingerne 

Blev ikke gennemgået 

 

6. Eventuelt 

Efter generalforsamlingen skal vi lave en rolle/opgaveliste, så alle ved, hvem der er ansvarlig 

for hvad. 

Forretningsorden samt vedtægter tjekkes igennem og behandles på næste møde. 

Næste bestyrelsesmøde er den 16. januar kl. 19.30 – 21.30, hvor regnskabet for 2024 vil 

blive gennemgået. Det afholdes Morelhaven 51, Køge. 

Alle bedes have gennemgået regnskabet og have evt. kommentarer klar til mødet, så der ikke 

bruges unødvendig tid på decideret gennemgang af regnskabet. 

Indkaldelse til generalforsamling sendes ud i starten af næste uge af Johnny. Skal lægges op 

på Facebook samt hjemmesiden. Josefine sørger og at lægge det op på hjemmeside og 

facebook. 

Formand og næstformand bør ikke vælges samme år. Brian vil gerne, hvis han i år kan vælges 

for 1 år og Johnny vælges for 2 år.  

Peter har oprettet klubstabs gruppe i Holdsport som består af bestyrelsen. Møder vil 

fremadrettet blive oprettet i holdsport, så man kan melde sig til og fra herinde. Peter 

undersøger, om det er muligt at lægge referater, korrespondance m.m. ind i Holdsport. 

Karl vil gerne påtage sig opgaven med at præsentere regnskabet til generalforsamlingen, så vi 

sparer omkostningen til revisor. 

Vigtigt at sæsonperioden ligger inde i Holdsport både start og slut.  

Der vil også være salg af tøj (Hummel) samt bolde på Holdsport. Alle fremtidige køb skal 

være igennem Holdsport med tryk.  

 

HUSK - Generalforsamling den 6. februar 2025 

 

10/1/25 – PB 

 


